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Уважаемые коллеги!
 
ФГБУ «Государственный научно-исследовательский центр профилактической медицины» Минздрава России приглашает выпускников медицинских вузов пройти дальнейшее обучение 
в ординатуре по специальностям 31.08.36 Кардиология, 31.08.49 Терапия, 31.08.62 Рентгенэндоваскулярные диагностика и лечение. Срок обучения – 2 года.
В ходе обучения есть возможность выполнения научного исследования. После окончания обучения выпускники ординатуры имеют возможность трудоустройства на конкурсной основе в научные подразделения и клиники центра.
Стоимость обучения: 
для граждан РФ - 80 000 руб. в год;  для  иностранных граждан – 120 000 руб. в год.
 
в аспирантуре по направлениям 31.06.01 Клиническая медицина (Кардиология), 32.06.01 Медико-профилактическое дело (Общественное здоровье и здравоохранение). Срок обучения – 3 года (очная форма), 4 года (заочная форма).
Стоимость обучения: 
для граждан РФ – очная форма 96 000 руб. в год, заочная форма 48 000 руб. в год;
для  иностранных граждан – очная форма 120 000 руб. в год, заочная форма 60 000 руб. в год.
 
База подготовки ординаторов и аспирантов – собственная клиника и консультативно-диагностическое отделение, научные подразделения Центра. Клиническая база  (3 кардиологических (включая операционные), терапевтического и неврологического отделения) оснащена современным оборудованием, позволяющим оказывать специализированную медицинскую помощь пациентам, в том числе высокотехнологичную.

Научный центр имеет возможность принять для выполнения кандидатских диссертаций соискателей ученой степени кандидата наук и докторантов по специальности 14.01.04 Кардиология с дальнейшей защитой в диссертационном совете, действующем на базе центра.
Центр издает специализированные медицинские журналы, входящие в перечень ВАК: "Кардиоваскулярная терапия и профилактика", "Рациональная фармакотерапия в кардиологии", "Профилактическая медицина".
В ГНИЦПМ работают академик РАН, 2 член-корреспондента РАН (медицинские науки), 19 профессоров, 43 доктора и 136 кандидатов медицинских наук. 16 сотрудников имеют почетные звания заслуженного деятеля науки, заслуженного врача РФ, отличника здравоохранения. Более 20 сотрудников Центра награждены почетными грамотами Минздрава России, трое - лауреаты премии Правительства РФ в области науки и техники.
По всем вопросам обращаться:
ФГБУ "Государственный научно-исследовательский центр профилактической медицины" Минздрава России
101990 г. Москва, Петроверигский пер., д. 10, стр.3, отдел профессионального образования
Руководитель отдела профессионального образования Аброськина Ольга Владимировна
Специалист по учебно-методической работе Маслова Светлана Николаевна
Тел 8-499-553-68-81, 8-499-553-67-72
e-mail: dpe.gnicpm@gmail.com, pde@gnicpm.ru


image1.gif




