
Учебный  центр  НИПНИ им В.М. Бехтерева представляет  научно-практический авторский семинар  врача-психотерапевта, кандидата медицинских наук, доцента Научно-клинического и образовательного центра «Психотерапия и клиническая психология» института высоких медицинских технологий Санкт-Петербургского государственного университета Владимира Юрьевича Слабинского
Арт-терапевтическая методика 
«Позитивная куклотерапия» 36 учебных часов.
 (для врачей-психотерапевтов, психиатров, неврологов, 
клинических (медицинских) психологов, психологов, семейных психологов,
 психологов-педагогов, педагогов, воспитателей и т.д.)

 Сроки проведения программы:
[bookmark: _GoBack]29.05.2017г. (Пн) - 02.06.2017г. (Пт) (36 акад. часов) 
Время проведения занятий с 10-00 до 16-00
 
Место проведения: 
Санкт-Петербург, ул. Бехтерева д.3, корп. 6 (3 этаж). 
Учебный центр.

Стоимость обучения - 10500 рублей


В программе:

Цикл тематического усовершенствования на котором рассматриваются следующие вопросы: Основные понятия и теоретические основы позитивной динамической психотерапии: теория отношений В. Н. Мясищева, уровневая теория личности А.Ф. Лазурского, теория личностного развития Юнга – Нойманна, теория мотивации В.Ф. Чижа. Подробно изучается авторская арт-терапевтическая методика В.Ю. Слабинского и Н.М. Воищевой «Позитивная куклотерапия»: теория структурных архетипов, показания и противопоказания. Особенности применения методики для диагностики внутриличностных и поведенческих конфликтов, а также при индивидуальной, семейной (супружеской и детско-родительской) и групповой психотерапии. Организация процесса психотерапии, создание терапевтического контракта, постановка целей и задач. Оценка эффективности психотерапевтического процесса. Составление психотерапевтических программ. Арт-терапевтическая методика «Позитивная куклотерапия» - лауреат национального психологического конкурса «Золотая Психея» в номинации «Психологический инструмент года» (2015). 
Цикл предназначен для врачей-психотерапевтов, психиатров, медицинских психологов, социальных работников, педагогов, работающих в сфере психического здоровья.

Авторы программы:
Владимир Юрьевич Слабинский, врач-психотерапевт, кандидат медицинских наук, доцент Научно-клинического и образовательного центра «Психотерапия и клиническая психология» института высоких медицинских технологий Санкт-Петербургского государственного университета; автор метода позитивной динамической психотерапии; директор Петербургской школы психотерапии и психологии отношений; лауреат национального психологического конкурса «Золотая Психея» (2013, 2015).

Надежда Михайловна Воищева, психолог, заместитель директора Петербургской школы психотерапии и психологии отношений; супервизор, тренер позитивной психодрамы, базовый тренер и обучающий психотерапевт в методе позитивной динамической психотерапии; лауреат национального психологического конкурса «Золотая Психея» (2013, 2015).

После освоения программы врачам и медицинским психологам выдается удостоверение о повышении квалификации, остальным слушателям свидетельство об обучении.

Запись на цикл по телефону: 8 (812) 670 02 73
Количество мест ограничено.

